

民权县供电公司圆满完成“五一”节假日保电工作

□东方今报·猛犸新闻记者 李文学
通讯员 申思广

5月6日,东方今报·猛犸新闻记者到民权县供电公司调度中心了解到,“五一”小长假期间,民权电网总体平稳,日最高负荷达17.8万千瓦,经受住了39℃高温和大风降雨的双重考验,圆满完成了节日期间的保电工作。

针对今年的“五一”保电工作,民权县供电公司节前召开保电工作会议,细化了保电措施,优化了停电

计划,以“五注重一提升”全力应对“五一”保电工作。注重电网运行风险分析和设备运行监控。做好预警预控及事故应急预案,提升电网安全稳定运行保障能力。依据天气预报信息,做好短期负荷预测和电力电量平衡,注重设备巡视和外力破坏风险。对外破高风险区段、固定施工点做好安全监控,坚决杜绝外破故障。注重风险管控和施工作业计划。认真开展承载力分析和风险作业许可备案,做好风险作业每日

值班抽查。加强供电营业窗口管理,严格假期前后员工劳动纪律监督;加强舆情监测,应对突发事件要做到及时响应、高效协同和有力执行,杜绝发生供电服务事件。

另外,该公司在做好保电工作的同时,还对优质服务进行详细的安排部署,通过严格执行供电服务“十项承诺”,全面加强服务质量和客户投诉监督,来提升节日期间的供电服务水平,确保客户诉求得到有效疏导和处置。

商丘市中心医院举行“国际助产士节”义诊宣传



活动现场

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
见习记者 邵显哲

日前,商丘市中心医院妇产科在京港绿地举行2020年“国际助产士节”义诊宣传活动。活动现场温馨祥和,慕名而来的准爸、准妈们前来寻医问诊,医务人员进行了详细的问诊、检测,对他们咨询的问题一一给予解答,并免费给他们发放了宣传资料,还让准爸、准妈们体验了医院的特色服务,受到了他们的欢迎和好评。

商丘市中心医院妇产科是医院的重点科室,2015年河南省巾帼文明岗。妇产科技术力量雄厚,现有主任医师1人,副主任医师8人,主治医师8人,医师1人,高级护理人员18人,资深助产士12人。开设两个病区,床位70张。

助产士一对一导乐陪伴分娩、无痛分娩、无创接生、自由体位分娩、拉玛泽呼吸减痛、音乐减痛分娩、准爸爸陪伴断脐等特色服务,给予产妇持续的生理上的支持帮助及精神上的安慰鼓励,以其温柔的态度、真诚的爱心成为产妇的守护者,使整个产程在无焦虑充满热情关怀和鼓励的氛围中进行,弥漫在产房内浪漫的音乐,温馨、舒适的环境让每一位来此分娩的产妇都有家的感觉。让产妇在自然轻松的环境里,安全、放松地度过分娩期,迎接新生命的诞生!

商丘市中心医院产房助产士携手妇女:共庆祝、展风采、齐动员、同协力,“让我们行动起来”开展义诊宣传活动,助力2020年5月5日“国际助产士节”。推崇“自然分娩、促进母婴安康”服务理念,提供人性化服务方式,积极开展特色服务。

商丘市立医院院长郭伟一行到河南省第二人民医院参观学习

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
见习记者 邵显哲

日前,商丘市立医院党委书记、院长郭伟带领院领导班子成员、医务科、院感科、护理部、门诊部、创建办、综合管理科、综合外科等科室负责人到河南省第二人民医院参观学习。河南省第二人民医院党委书记、院长何平,评审办主任张阳热情接待。

商丘市立医院院长郭伟对医院的概况进行了介绍,双方就医院发展、学科建设、人才培养、三级医院评审等方面进行了交流学习。张阳主任就河南省第二人民医院三级医院评审流程、资料准备、质控管理、危化品管理、院感防控等多方面进行详细介绍,与市立医院相关科室负责人亲切交谈。郭伟表示,争创三级综合医院是目前医院工作的重中之重,各科室负责人要刻苦努力学习,认真负责工作,为创建三级综合医院努力奋斗!

县、乡、村三级共建,夏邑首个“互联网+健康扶贫”远程诊疗项目启动



夏邑县第二人民医院、太平镇卫生院、张花园村卫生室签订共建协议

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
见习记者 邵显哲 通讯员 孙金灿

日前,夏邑县第二人民医院积极响应县委县政府、县卫健委号召,深入践行“不忘初心、牢记使命”主题教育精神,一手抓疫情防控、一手抓健康扶贫,肩负起社会责任,此次联合县人社局、太平镇政府、县盐业局等

单位,成功促成夏邑首个村室——太平镇张花园村远程诊疗项目落地。

“互联网+健康扶贫”远程诊疗项目启动仪式在太平镇张花园村室举行。县委常委、人武部政委姜克敬,县第二人民医院院长刘家民,太平镇卫生院院长曹杰等领导参加启动仪式。

此次夏邑县第二人民医院、太平镇卫生院、太平镇张花园村卫生室三级远程诊疗项目的启动不仅是三方在“互联网+健康扶贫”方面迈出合作的第一步,更是推行“基层检查、上级诊断”服务模式的新实践,是让患者看病少排队、少跑腿,让基层诊疗更安全、更高效的重要举措。

揭牌仪式后,夏邑二院组织医院内科、外科、耳鼻喉科、肛肠科、康复科、眼科、心电图室等有关科室的业务骨干开展义诊送药活动。

“现在,我们真正实现了在家门口看病就医。”张花园村村民谈起前几天看病的感受,乐呵呵地说,“一般小病在家就能看,严重一点的,乡村医生把我们转诊到镇上、县里,还有专人接待,省得我们跑冤枉路。在家门口看病,病能看好,报销比例还高,高兴啊!”

虞城县青年邮递员用爱心托起明天的太阳

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
倪政伟 通讯员 王传明

“感谢您帮俺孩子圆了上学梦,真是帮了我们家的大忙……”贫困户曹友领充满感激地说。4月24日,在各中小学相继开学前夕,虞城县店集乡魏烟堆村曹友领家中出现了暖人一幕,中国邮政集团虞城分公司青年职工张振来到曹友领家中,送来了资助曹友领女儿曹豫在学校的生活费,并答应以后每月都将资助她200元,直到上完大学为止。

张振于2018年通过大学生就业招聘进入中国邮政集团,现任虞城县分公司投递员。在一次运送邮件时,他与在店集乡魏烟堆村驻村的书记李学战交谈中,了解到该村贫困户曹

友领2009年患尿毒症,需要经常做透析,每月医疗费多达六七千元。曹友领10岁的女儿曹豫正在读六年级,由于家庭困难,尽管享受了扶贫政策,但其家庭仍然收不抵出,小曹豫时刻面临着辍学风险。了解到这一情况后,张振心情很沉重,他迫不及待地来到曹家进一步了解情况。

“我的梦想就是早点考上大学,毕业后帮助爸爸早点看好病。”小曹豫的声音虽然很小,但很坚定,深深地触动了张振,他立即作出了长期资助曹豫上学的决心,于是出现了开头的一幕。

张振这一举动不是偶然,据悉,在郑州科技学院上学期间,张振代表学校参加全国大学生ERP沙盘模拟

大赛并荣获省赛三等奖,2013年取得中国联合商会的考核,并以优异成绩取得“高级营销员”证书,同时他还经常参加学校组织的多种志愿活动,并捐款帮助一些困难学生。2018年进入邮政集团工作后,虽然只是一名普通的投递员,但他工作从不马虎,多次寻找地址不清、联系方式不详的邮件,通过排查每次都能准确无误地把邮件送到收件人家中。“我资助困难学生上学不是一时的心血来潮,我上大学时看到过一些困难学生上学难的情况,很早以前就想着有一天自己能资助一名困难学生,帮助曹豫圆了大学梦,也正好圆了我的助学梦。”提起资助贫困学生的事,张振如是说。

最高院批复同意商丘市睢阳区法院管辖部分知识产权纠纷案件

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛
倪政伟 实习生 袁玉龙 通讯员 刘军

4月29日,商丘市睢阳区法院召开专题会议,对进一步加强知识产权审判工作进行了安排部署。会议由睢阳区法院党组书记、院长张慎祝主持,党组成员、政治部主任李传峰以及相关部门负责人参加会议。

会议宣读了《最高人民法院关于同意指定商丘市睢阳区人民法院

管辖部分知识产权纠纷案件的批复》。按照批复要求,自2020年5月6日起,将由商丘市睢阳区人民法院管辖发生在商丘市辖区内诉讼标的额为50万元以下的有关著作权、商标权纠纷的第一审知识产权民事案件。会议强调,要认真学习,进一步更新知识产权审判理念,深化知识产权审判领域改革,完善案件管辖、证据规则、审理方式、法律

适用等知识产权诉讼制度,加强知识产权法院建设,健全中国特色知识产权司法保护体系。要坚持平等保护产权,树立谦抑、审慎、善意司法理念,打造公平透明可预期的营商环境,服务经济高质量发展。进一步丰富知识产权司法保护的方式,提高知识产权司法保护效果,充分发挥知识产权司法保护主导作用。